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Правила будинку

Для того, щоб мирне співіснування було можливим для всіх, потрібні правила. Вони викладені в домашніх
правилах. Правила будинку поширюються на всіх мешканців і є частиною договору оренди.

Курців

Спільні простори

Утилізація відходів

Барбекю

У більшості випадків куріння заборонено на сходовій клітці, в ліфті і в місцях загального користування. 

Також є квартири, які дарують тільки людям, які не курять.

Не залишайте особисті речі в передпокої, коридорах та інших місцях загального користування.  

У коридорі дозволяється переносити важкі предмети (ящики, меблі і т.д.) тільки по сходах і підлозі з захисним покриттям.

Не залишайте пакет для сміття в передпокої. Якщо ємність є, потрібно здати сміття прямо туди.

Відходи дозволяється тільки складувати або зберігати у відведених для цього місцях. 

Не можна кидати в унітаз тверді предмети, попіл, сміттєві відходи, гігієнічні прокладки і одноразові пелюшки, наповнювач для котячого
туалету і т.д. 

При барбекю на балконах і садових сидіннях слід бути уважним до інших мешканців будинку.

періоди спокою

Створюйте музику

Необхідно дотримуватися як нічного відпочинку, так і інших періодів спокою. В принципі, застосовуються такі періоди спокою:

Післяобідній відпочинок: з 12 години дня до 13 години

Нічний відпочинок: з 8 або 10 вечора до 6 або 7 ранку

Державна неділя та державні свята: цілий день

   

Вам дозволяється займатися музикою тільки після 8:00 ранку і тільки до 21:00. Також не допускається в обідній час з 12.00 - 13.00.

Музична апаратура і телевізор можуть бути настільки гучними, щоб не турбувати інших сусідів (обсяг кімнати). 

Паркувальні місця, гаражі, паркомісця

Очищення

Приватна автостоянка і гаражні приміщення використовуються орендарями за окрему плату.

Паркувальні місця для відвідувачів призначені не для орендарів, а тільки для їх відвідувачів.

Велосипеди, мотоцикли і коляски можна паркувати в спеціально відведених місцях.  

У житловому будинку сторож відповідає за громадські місця, такі як сходова клітка, підвальний коридор, передпокій і т.д.) відповідальний.
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Прання білизни

Сад і двір

Також він піклується про прибирання снігу взимку.

Якщо сторожа немає, ви як орендар повинні зробити це самостійно.

Якщо ви ділите пральню з іншими мешканцями,  то зазвичай є план прання. 

Після використання приберіть пральню для наступного мешканця. 

Пральна машина або сушильна машина не можуть використовуватися з 22.00-06.00. 

Адміністрація або доглядач визначає, як вам дозволено користуватися садами та двором.
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